

Итоги конкурса «Читающий студент – гордость колледжа» подвели в Архангельске

Конкурс проводился с 4 по 15 апреля в рамках реализации молодежно-волонтерского проекта «Читающий город». Организаторами выступили управление культуры и молодежной политики мэрии Архангельска; муниципальное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система».

Конкурс проводился с целью популяризации книги и чтения среди молодежи города Архангельска, развития коммуникативных навыков и творческих способностей молодежи. В конкурсе приняли участие студенты профессиональных образовательных учреждений, расположенных на территории города Архангельска.

В номинации «Парад Буктрейлеров» первое место заняли студенты Архангельского педагогического колледжа Нестерова Мария, Рюмина Юлия, Антушева Дарья, Еремеева Мария, которые представили на конкурс самый интересный, по мнению жюри, буктрейлер о книге В. Маяковского «Облако в штанах». Второе место получили студенты Архангельского техникума строительства и экономики Иванова Татьяна, Перова Анастасия, Рябова Анна, которые создали очень трогательный буктрейлер по произведению А.И. Куприна «Гранатовый браслет». Почетное третье место заняла студентка Архангельского финансово-промышленного колледжа Сокольская Ирина, которая представила буктрейлер по книге Рю Мураками «Дети из камеры хранения». «Если не боитесь, что эта меланхоличная история, пропитанная мраком и безнадёгой мира останется у вас в памяти, тогда читайте!» - так в своей творческой работе порекомендовала Ирина молодежи книгу японского автора.

По итогам интернет-голосования приз зрительских симпатий и диплом получили Иванова Татьяна, Перова Анастасия, Рябова Анна, за буктрейлер по книге А.И. Куприна «Гранатовый браслет». «Эта книга о любви, о которой мечтает каждая женщина, о любви, которая повторяется раз в тысячу лет, о великой силе музыки. Эта книга для тех, кто любит, и любим, для тех, кто живет в ожидании любви...»

Остальные участники: Сикорская Валерия, студентка Архангельского политехнического техникума и Зайцева Лидия, студентка Архангельского индустриально-педагогического колледжа, получили сертификаты участника.

В номинации «Ожившая книга» одержали победу студентки техникума строительства и городского хозяйства Виктория Норейко и Татьяна Гура. Им удалось создать самые яркие образы – Шляпника и Чеширского кота из сказки «Приключения Алисы в стране чудес». Второе место заняла Сокольская Ирина, студентка Архангельского финансово-промышленного колледжа (Ао по Exorcist, Демон Амаймон). Третьего места удостоен студент Лесотехнического колледжа Императора Петра I САФУ им. Ломоносова Лагунов Илья, создавший образ Петра I.

Специальными призами, за оригинальное исполнение творческой работы, были отмечены студенты Архангельского колледжа культуры и искусства Булатова Марина, Сергачева Валерия и Первунина Светлана.

Остальные участники конкурса получили сертификаты и памятные подарки.

Всего в конкурсе приняло участие 46 человек. По его итогам в Соломбальской библиотеке №5 им. Шергина оформлена фотовыставка из 15 лучших фотографий, распечатанных на пенокартоне. Все фотографии и буктрейлеры участников конкурса размещены в Контакте

в группе «Молодежный информационный центр» и на [сайте](#) МУК «ЦБС» в разделе «Конкурсы»).

<http://www.news29.ru/> Сообщение от 30.04